

Вырезка из газеты **МОЛОДОЙ БОЛЬШЕВИК**от . . . **1. 2 ИЮН. 1951**

Петрозаводск

Газета №

15009.

В гости на Украину

Сегодня, 12 июня, в Драгобыче спектаклем «Два лагеря» — Якобсона начинается свои гастроли по городам Западной Украины Карело-Финский государственный театр Русской драмы.

За послевоенные годы летом театр Русской драмы побывал не только в городах республики. Интересной была поездка в столицу нашей родины Москву и в прошлом году в Ленинград. Везде театр пользовался теплым приемом. В предстоящих гастроях по Западной Украине творческий коллектив побывает в Драгобыче, Станиславе и Черновцах. За три месяца он покажет 137 спектаклей, 57 из них параллельно вторым составом — в районных центрах.

В репертуаре театра — однанадцатая пьеса. Специально для поездки восстановлена пьеса Лопе де Вега «Девушка с кувшином», которая пойдет с новым составом исполнителей. Театр покажет также пьесу М. Горького «Варвары». Премьера состоится 20 августа в Черновцах. Одновременно творческий коллектив будет работать над пьесой драматурга Дм. Щеглова «Богатыри».

Гастроли театра окончатся 10 сентября и после месячного отъезда коллектив возвратится в Петрозаводск. В первой половине октября состоится открытие зимнего сезона.